

క్రమశిక్షణ తప్పితే చర్యలు తప్పవు- జిల్లా ఏపీ జాషువ్



చిత్తూరు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: అత్యవసర పరిస్థితులలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ సైషల్ పార్టీ యొక్క లక్ష్యం అని జిల్లా ఏపీ జాషువ్ తెలిపారు. నగరం లోని స్థానిక జిల్లా సాయుధ దళం ఆఫీస్ నందు జిల్లా ఎస్.పి. పి.జాషువ్ ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ సిబ్బంది సంక్షేమంలో భాగంగా సైషల్ పార్టీ పోలీసులకు దర్బార్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఏస్సీ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ నిర్వహణలో సిబ్బంది ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యల గురించి వివరాలు తెలుసుకొనడానికి తగిన విధంగా సమాధాన పరిచారు. ఈ సందర్భంగా ఏస్సీ మాట్లాడుతూ సైషల్ పార్టీ సిబ్బంది ప్రత్యేకమైనదని వారి ఉద్యోగ నిర్వహణ కూడా ప్రత్యేకంగా ఉండాలని రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉండాలని ఎన్నికల సమయంలో మీ సేవలు అన్ని రకాలుగా వినియోగిస్తామని దానికి తగినట్లు రేపటి నుండి ప్రతి రోజు ఉదయం ప్రత్యేక శిక్షణలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. నిరంతరం నేర్చుకునే తపనతో తమను తాము శక్తివంతులుగా చేసుకుంటూ ఉద్యోగ నిర్వహణ చేయవలెనని, ఉద్యోగ నిర్వహణలో

సూర్య

చిత్తూరు
తిరుపతి

శనివారం | 16 మార్చి 2024 | పేజీలు 8

ఆదిమూలంకు సీటివ్వడం న్యాయమా?

- సత్యవేడులో రెబల్ గా బరిలో దిగుతా
- విలేకరుల సమావేశంలో టిడిపి నేత జెడి రాజశేఖర్



తిరుపతిలో వేడెక్కుతున్న అభ్యర్థుల ఎంపిక

కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా శ్రీనివాస్ తేజ పేరు పరిశీలన... హఠాత్తుగా తెర మీదకు వచ్చిన తేజ పేరు పార్టీ పరిశీలనలో మొత్తం నలుగురు ఆశావహులు... వైసిపి అభ్యర్థికి దీటైన వ్యక్తి తేజ అని భావిస్తున్న పార్టీ

తిరుపతి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : తిరుపతిలో ఎన్నికల కోలహలం అన్ని పార్టీలలోను కనిపిస్తోంది. వచ్చే ఎన్నికలలో గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రధాన పార్టీలు అభ్యర్థుల ఎంపికను సవాల్ గా తీసుకుంటున్నాయి. అందులో భాగంగానే అధికార వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ఇదివరకే ఎమ్మెల్యే భూమన కుమారుడు, నగర డిప్యూటీ మేయర్ భూమన అభినయ రెడ్డి పేరు ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. అదే క్రమంలో ప్రధాన ప్రతిపక్ష తెలుగుదేశం పార్టీ ఎన్నికలలో ఒంటరిగా కాకుండా జనసేన, బిజెపి పార్టీలతో పాటు పెట్టుకుని ఎన్నికలకు

సిద్ధమవుతోంది. తిరుపతి సీటు పొత్తులో భాగంగా జనసేనకు ఇవ్వాలని ఆ పార్టీ అధినాయకులు పట్టుబడుతుండంతో అదే సమయంలో తిరుపతి సీటు తమకే కావాలంటూ బిజెపి అధినాయకులపై ఒత్తిడి ఇస్తున్నారని దీంతో తిరుపతి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా టిడిపి జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా ఎవరు బరిలో ఉంటారా అన్నది రెండు మూడు రోజుల్లో క్లారిటీ రానుంది. ఇదే క్రమంలో వైసిపిలో పాటు, టిడిపి జనసేన, బిజెపిల ఉమ్మడి అభ్యర్థి లకు దీటుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పావులు కరుపుతోంది.



మిగతా 2లో

సైకో జగన్ చేతిలో ముస్లింలు పూర్తిగా నష్టపోయారు..!

- ప్రజావ్యతిరేకం మరియు ముస్లింలకు చేసిన మోసానికి వైసిపికి అంతిమయాత్ర ఖాయం..
 - ఓటమిని ముందే ఒప్పేసుకుంటున్న వైసిపి నాయకులు
 - టిడిపి బిజెపి జనసేన కూటమిదే గెలుపని సర్వేలు
 - కుప్పంలో లక్ష మెజార్టీ తద్యం
 - కుప్పం నియోజకవర్గం పరిశీలకులు..
- గాజుల ఖాదర్ భాషా



సీఎం జగనన్నతోనే.. పేదవాడి సొంతింటి కల సాకారం

తిరుపతి రూరల్ మండలంలో 11,711 మంది లబ్ధిదారులు... ప్రతిష్టాత్మకంగా నవరత్నాలు-పేదలందరికీ ఇళ్లు పథకం ప్రజా సంక్షేమానికి సంకల్పించే ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించుకుందాం... తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహిత్ రెడ్డి పిలుపు పండుగ వాతావరణంలో.. ఇళ్ల స్థలాల రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలు పంపిణీ



చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్ పేదవాడి సొంతింటి కల సాకారం దిశగా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి కృషి చేశారని తుడా చైర్మన్, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి మోహిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రతిష్టాత్మకంగా నవరత్నాలు-పేదలందరికీ ఇళ్లు పథకం అమలువుతోందని స్పష్టం చేశారు. నిరుపేద ప్రజల సంక్షేమానికి అనేక పథకాలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారని కొనియాడారు. శుక్రవారం పండుగ వాతావరణంలో.. తిరుపతి రూరల్ పరిధిలోని 11,711 మంది లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల స్థలాల రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలను తుడా చైర్మన్ పంపిణీ చేశారు.

మిగతా 2లో

తప్పు చేశారంటే.. ఏట్టు ఏడతారంటే!

- సోమవారం నుండి ప్రారంభం కానున్న పదో తరగతి పరీక్షలు
- పేపరు లీకేజీ ఏ విద్యార్థికి కేటాయించిందో తెలిసిపోతుంది
- ఆధునిక సాంకేతికతతో పరీక్షలు..
- తప్పిదాలకు శిక్ష తప్పదన్న అధికారులు



కోట, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో పదో తరగతి పరీక్షలు కాసే విద్యార్థులు విధుల్లో ఉండే ఉద్యోగులు ఏమాత్రం పేపర్ లీక్ కు సంబంధించి తప్పు చేశారంటే పట్టు బడతారంటే. ఇందుకు సంబంధించిన ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ప్రభుత్వం సమకూర్చుకుంది.

మిగతా 2లో

శిక్షణా తరగతులను నిర్వహించే చర్యలు



వైఎస్సార్ సీపీ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వాదించాలంటూ భారీ ర్యాలీ



కుప్పం, మేజర్ న్యూస్ సైకో జగన్ చేతిలో ముస్లింలు పూర్తిగా నష్టపోయారని గాజుల ఖాదర్ భాషా పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం నాడు నియోజకవర్గ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు జాకీర్ టిడిపి సీనియర్ నాయకులు సర్దార్ ఆన్సర్ రాష్ట్ర మైనార్టీ సెల్ కార్యదర్శి గని ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీఆర్ కాలనీ నందుగల మసీదు నందు జరిగిన ప్రార్థనల్లో నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మునిరత్తుం నియోజకవర్గం పరిశీలకులు గాజుల ఖాదర్ భాషా రాష్ట్ర టిడిపి కార్యదర్శి గోపి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గాజుల ఖాదర్ భాష మాట్లాడుతూ.. వైసిపి జెండాను శాశ్వతంగా పాత పెట్టెందుకు రాష్ట్ర ముస్లింలు కుప్పం నియోజకవర్గ ముస్లింలు సిద్ధంగా ఉన్నారని మైనార్టీలకు పూర్తిగా ఇబ్బంది పెట్టింది వైసిపి ప్రభుత్వం అని తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో ముస్లింలు సంతోషంగా ఉన్నారని చంద్రబాబు నాయుడు ముస్లింల సంక్షేమ అభివృద్ధి గురించి ఆలోచించారని జగన్ రెడ్డి కేవలం ముస్లింలపై హత్యలు చేయడం.

5లో..

ఏ పి ఏ ఎస్ సి పరీక్షకు హాజరు కానున్న 2,517 మంది అభ్యర్థులు

వివరాలు 2 లో

అక్టోపస్ సిబ్బంది మాక్ డ్రైల్



3లో..

రంజాన్ వేళలు

ఇఫ్తార్ (సాయంత్రం) 6.25 (గురువారం)

నహారీ (ఉదయం) 4.53 (శుక్రవారం)

నేడు జాతీయ లోక్ అదాలత్

జిల్లా న్యాయ సేవా అధికార సంస్థ కార్యదర్శి డాక్టర్ కరుణకుమార్



చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: సుప్రీంకోర్టు ఉత్తర్వులు, రాష్ట్ర హైకోర్టు సూచనలు మేరకు జిల్లాలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి సీనియర్ సివిల్ జడ్జి డాక్టర్ ఐ.కరుణ్ కుమార్ తెలిపారు.

ఏ పి పి ఎస్ సి పరీక్షకు హాజరు కానున్న 2,517 మంది అభ్యర్థులు



చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: ఈ పేపర్ -2 మ. 2గం.ల నుండి సా.4 గం.ల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. పేపర్ -1 పరీక్షల కొరకు అభ్యర్థులను శు.9 గం.ల నుండి అత్యంత పకడ్బందీగా ఏర్పాటును పూర్తి చేయడమైనదని డి ఆర్ ఓ బి. పుల్లయ్య పేర్కొన్నారు. శనివారం డిఆర్ఓ ఛాంబర్ లో జిల్లాలో గ్రూప్ పరీక్షల నిర్వహణ పై సి - సెక్షన్ సూపరిండెంట్ గుణ శేఖర్ రెడ్డి, ఏ పి పి ఎస్ సి సెక్షన్ ఆఫీసర్ అమృత, అసిస్టెంట్ సెక్షన్ ఆఫీసర్ నాగలక్ష్మి లతో కలసి వైద్య, ఏ పి ఎస్ ఆర్ సి, పోలీస్ తదితర శాఖల అధికారులతో డిఆర్ఓ సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిఆర్ఓ బి. పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 2,517 మంది అభ్యర్థులు మూడు పరీక్షా కేంద్రాలైన ఎస్ వి సెట్, ఆర్ ఎస్ వి నగర్, సీతమ్మ కాలేజీ, చిత్తూరు, పివికెఎన్ డిగ్రీ కళాశాల, చిత్తూరులో పరీక్షలు రాయ నున్నారని తెలిపారు. గ్రూప్ - పరీక్షలకు సంబంధించి పేపర్ -1 ఉదయం 10 గం.ల నుండి మ.12 గం.ల వరకు,

డి ఆర్ ఓ పుల్లయ్య

సమయంలో పరీక్షా కేంద్రాలలో విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా ఉండేలా విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, ప్రతి పరీక్షా కేంద్రం వద్ద పోలీస్ బందోబస్తు ఉండేలా పోలీస్ అధికారులు, అభ్యర్థులకు కావాల్సిన ఓఆర్ఎస్ పాకెట్, ఇతర వైద్య సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేసేలా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులను, పరీక్షా కేంద్రాలకు సమయానికి అభ్యర్థులు చేరుకునేలా బస్సులను నడపాలని ఆర్ డి సి అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్షా కేంద్రంలోకి హాల్ టికెట్, బాల్ పెన్సును మాత్రమే అనుమతించడం జరుగుతుందని, పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతించడం జరుగుతుందని, క్షణం ఆలస్యం అయినా అనుమతి ఉండదని, అభ్యర్థులు ఈ విషయాన్ని గమనించాలన్నారు. పరీక్షకు హాజరవుతున్న సమయంలో ఏదైనా ప్రభుత్వ గుర్తింపు కార్డులను తమ వెంట తీసుకురావాలని తెలిపారు. పరీక్షల నిర్వహణ, పర్యవేక్షణ కొరకు లైజన్ ఆఫీసర్లు, చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లను ఏర్పాటు చేయడమైనదన్నారు. ఈ పరీక్షలకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు ఇప్పటికే పూర్తి అయ్యాయని, పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు సీసీ కెమెరాలు నియంత్రితంగా ఈ పరీక్షలు నిర్వహించబడతాయని అన్నారు. పరీక్షా సమయంలో పూర్తి అయ్యే వరకు అభ్యర్థులు హాల్ నుండి బయటకు వెళ్ళడానికి అనుమతి ఉండదని తెలిపారు. పరీక్షా

ఎస్సై ఇంటర్ చోటి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: పదవీ విరమణ పొందిన ఎస్సై ఇంటర్ చోటి గంగుల చౌరబడి బంగారం, వెండి, వస్త్రాలు చోరికి గురైన సంఘటన తిరుపతి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గాంధీపురం పంచాయతీ శ్రీనగర్ కాలనీలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు కఠినం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పదవీ విరమణ పొందిన ఎస్సై రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గాంధీపురం పంచాయతీ శ్రీనగర్ కాలనీలో నివాసం ఉంటున్నారు. ఇంట్లో ఒంటరిగా ఉన్న మహిళను దుండగలు కత్తితో బెదిరించి 10 సవర్లు బంగారం, 2 కేజీలు వెండితో పాటు వస్త్రాల చోరికి గురైనట్లు తెలిపారు. ఈ సంఘటన శనివారం తెల్లవారుజామున 3 గంటల ప్రాంతంలో ముగ్గురు వ్యక్తులు ఇంటిలోకి చొరబడి చోరికి పాల్పడినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. మహిళ మెడపై కత్తి పెట్టి నగలతో పాటు బీరువాలో ఉన్న విలువైన వస్తువులు దొంగిలించారు. దుండగులు పారారైన తర్వాత పక్కనే ఉన్న స్నేహితులతో కలిసి పోలీసులకు బాధితురాలు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి పోలీసులు క్లస్టర్ డివీజన్ ఆధారాలు సేకరిస్తున్నారు. బాధితురాలు తిలకవతి ఫిర్యాదు మేరకు రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పులివర్తి నానికి అభినందనలు



పులివర్తి నానిని సన్మానిస్తున్న టిడిపి నాయకులు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: చంద్రగిరి నియోజకవర్గ తెలుగు డిప్యూటీ అధ్యక్షుడు పులివర్తి నానిని ఖరారు చేయడంతో వెదురుకుప్పం మండలంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు అభినందనలు తెలిపారు. శుక్రవారం పులివర్తి నానిని జిడి నెల్లూరు టి ఎన్ టియూసి అధ్యక్షులు గాలి బాబు నాయుడు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. పులివర్తి నానిని కలిసిన వారిలో జిల్లా యువత వైస్ ప్రెసిడెంట్ చంద్రబాబు రెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ముని రాజారెడ్డి, దుద్దాల బాబు నాయుడు తదితరులున్నారు.

టీటీడీకి ద్విచక్ర వాహనం విరాళం



తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారికి శుక్రవారం ద్విచక్ర వాహనం విరాళంగా అందింది. ఢిల్లీకి చెందిన హీరో మోటార్స్ కార్పొరేషన్ నిర్వాహకులు ఈ మేరకు రూ.1.30 లక్షలు విలువైన హీరో ఎక్స్ ట్రిబి మోటో 125 సి సి ద్విచక్ర వాహనాన్ని అందజేశారు. శ్రీవారి ఆలయం ఎదుట జరిగిన కార్యక్రమంలో హీరో మోటార్స్ సంస్థ ప్రతినిధులు లక్ష్మీపా ఈ మేరకు ద్విచక్ర వాహనం తాళాలను ఆలయ దేవస్థానీ ఈవో లోకనాథంకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల డి.ఐ. సుబ్రహ్మణ్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాలుగు లక్షల 77 500 పంచాయతీ ఆదాయం

కార్వేటి నగరం మేజర్ న్యూస్ : పంచాయతీలో వేలం పాట, వారపు సంత ద్వారా మూడు లక్షల 36 వేల 500 రూపాయలు, జంతుపద శాల ద్వారా 51000, దినసరి కూరగాయలు మార్కెట్ 60 వేలు, బస్టాండ్ 30000 రూపాయలు ఆదాయం వచ్చినట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి మణి తెలిపారు. ఈ వేలంపాటలో పంచాయతీ సర్పంచ్ ధనంజయవర్మ అధ్యక్షతన జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో డి ఎల్ పి ఓ నాగరాజన్, ఈవోపీఆర్ లక్ష్మీపతి, ఏవో రవికుమార్, వార్డు సభ్యులు సచివాల నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బాబ్లల సుధీర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సురస్థితి కంట్రిగ్ తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు



వర్షేడు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం బీజేపీ జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థి బొబ్లల గోపాల కృష్ణారెడ్డి తనయుడు బొబ్లల వెంకటసుధీర్ రెడ్డికి అధికారికంగా టికెట్ నియమించడం తో

బాణాసంచా పేల్చుతూ గ్రామంలోని కార్యకర్తలకు స్వీట్లు పంచుతూ ఆనందంలో పార్టీ అధిష్టానానికి ధన్యవాదములు తెలపడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పేడు మండలం సరస్వతి కంట్రిగ్ గ్రామములో టిడిపి కమిటీ మెంబర్ బి రాంబత్తెయ్య అధ్యక్ష్యంలో కార్యకర్తలు మాజీ విద్యాకమిటీ చైర్మన్ అరగొండ్రం మునెయ్య చిర్రా బాలసుబ్రహ్మణ్యం బుద్ధి రవి కె శ్రీహరి కె చిన్న బత్తిరెడ్డి బుద్ధి రాజగోపాల్ ఆర్ మురగా రెడ్డి సి సుధా ఆర్ సాంబయ్య బి చంద్రయ్య ఎన్ చెంగలరాయలు సి చెంగలరాయలు ఎన్ మని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాలుగు లక్షల 77 500

పంచాయతీ ఆదాయం

కార్వేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్వేటి నగరం మేజర్ పంచాయతీలో వేలం పాట, వారపు సంత ద్వారా మూడు లక్షల 36 వేల 500 రూపాయలు, జంతుపద శాల ద్వారా 51000, దినసరి కూరగాయలు మార్కెట్ 60 వేలు, బస్టాండ్ 30000 రూపాయలు ఆదాయం వచ్చినట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి మణి తెలిపారు. ఈ వేలంపాటలో పంచాయతీ సర్పంచ్ ధనంజయవర్మ అధ్యక్షతన జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో డి ఎల్ పి ఓ నాగరాజన్, ఈవోపీఆర్ లక్ష్మీపతి, ఏవో రవికుమార్, వార్డు సభ్యులు సచివాల నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అక్టోపస్ సిబ్బంది మాక్ డ్రిల్



తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమలలో అక్టోపస్ సిబ్బంది మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించారు. గురువారం అర్ధరాత్రి శ్రీవారి ఆలయం పరిసర ప్రాంతాల్లో భక్తుల భద్రత, ఆలయ భద్రత దృష్ట్యా అక్టోపస్ దళాలు మాక్ డ్రిల్ చేపట్టింది. అత్యవసర పరిస్థితులు, అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగకుండా ఎన్ఎస్ఐ., ఏపీ అక్టోపస్ బృందంతో కలిసి తిరుమల ఆలయంలో మాక్ డ్రిల్ చేపట్టారు. ఈ మాక్ డ్రిల్ లో దాదాపు 40 మంది ఏపీ అక్టోపస్., 140 మంది ఎన్ఎస్ఐ కమాండో సిబ్బంది శ్రీవారి ఆలయంలో ఏకాంత సేవ పూర్తి అయిన తర్వాత భక్తులు లేని సమయంలో వీరు మాక్ డ్రిల్ ను నిర్వహించారు. అనుకోని సంఘటన ఎదురైనా వెంటనే ఎలా ప్రతిఘటించాలని అనే విధంగా మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించడం అనవాయితీ. అర్ధరాత్రి చేసిన మాక్ డ్రిల్లో శ్రీవారి ఆలయం లోపల నిర్వహించారు. మాక్ డ్రిల్ కి మీడియాకు సైతం అనుమతి నిరాకరించారు. ఏడాదికోసారి ఇలా మాక్ డ్రిల్ నిర్వహిస్తారు.



డిజైన్ థింకింగ్ విలువైన నైపుణ్యాలను పెంపొందించటంతో పాటు వృత్తి పురోగతులకు సహకరిస్తుంది



కుప్పం, మేజర్స్ న్యూస్: కుప్పం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ సి.ఎస్.ఇ ఓన్ దే సెమినార్ ఆన్ ఇంఫాక్ట్ ఆఫ్ డిజైన్ థింకింగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీఫ్ గెస్ట్ రిసోర్స్ పర్సన్ డా. ఎన్.జె.అనసూయ ప్రాఫెసర్ హెడ్ కళాశాల బెంగళూరు, విద్యార్థులకు డిజైన్ థింకింగ్

యల్ టైమ్ ప్రాజెక్ట్ మరియు సహజ సృజనాత్మకతతో మరియు వినూత్నతతో పరిష్కరించాలని ప్రోత్సహించారు. డిజైన్ థింకింగ్ యొక్క ఉపయోగాలు గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం కుప్పం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల యా

ప్రభావం గురించి అవగాహన కలిపించారు. విద్యార్థులతో డిజైన్ థింకింగ్ గురించి వివరిస్తూ డిజైన్ థింకింగ్ విలువైన నైపుణ్యాలను పెంపొందించటం మాత్రమే కాదు వృత్తి పురోగతులకు సహకరిస్తుంది అని పేర్కొన్నారు. డిజైన్ థింకింగ్ యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి వివరిస్తూ విద్యార్థులను రి



పేదలకు ఇంటి స్థలాలు, ఇండ్లు ఇవ్వకపోతే ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమిస్తాం

సిపిఐ (యంయల్) బరేషన్ హెచ్చరిక



తిరుపతి అర్బన్, మేజర్స్ న్యూస్: పేదలకు ఇంటి స్థలాలు లేదా ఇండ్లు మంజూరు చేయకుంటే తక్షణం ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమిస్తామని సిపిఐ (ఎంఎల్) లిబరేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి పి.సత్యారావు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. గురువారం ఈ మేరకు ఇంటి స్థలాలు, ఇండ్లు వెంటనే మంజూరు చేయాలని కోరుతూ పేద మహిళలు సిపిఐ యంయల్ లిబరేషన్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున తిరుపతి కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద బైటాయింది ధర్నా నిర్వహించారు. కలెక్టర్ వచ్చి హామీ ఇవ్వాలని, లేకుంటే ధర్నా విరమించేది లేదని వట్టుబట్టారు. ధర్నానుద్దేశించి సిపిఐ యంయల్ లిబరేషన్ ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా కార్యదర్శి పి.సత్యారావు మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే ఎన్నోసార్లు కలెక్టర్ని, అధికారులను, యంఎల్ఎ గారిని కలిసి విన్నవించినా పట్టించుకున్న పాపానపోలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా కలెక్టర్ స్పందించి ఇంటి స్థలాలు, ఇండ్లు పేద మహిళలకు మంజూరు చేయాలని, లేకుంటే కలెక్టర్ కార్యాలయం వీడేది లేదని హెచ్చరించారు. సిపిఐ యంయల్ లిబరేషన్ తిరుపతి సీటీ కార్యదర్శి బి.బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ పేద మహిళల పట్ల ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోందని, ఇది సహించరానిదని అన్నారు. కలెక్టర్ వెంటనే స్పందించాలని, మహిళలకు హామీ ఇచ్చి, వారికి ఇండ్లు, ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వాలని, లేకుంటే ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమించి సిపిఐ యంయల్ లిబరేషన్ ఆధ్వర్యంలో అర్జులైన మహిళలకు పంచతామని హెచ్చరించారు. తదనంతరం కలెక్టర్ ధర్నా వద్దకు వచ్చి మహిళలతో మాట్లాడి, అర్జులైన మహిళలకు తప్పకుండా ఇంటి స్థలాలు, ఇండ్లు మంజూరు చేస్తానని ధర్నాను విరమించజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐప్సా జిల్లా కన్వీనర్ బి.సుజాత, ఆలిండియా ప్రోగ్రెసివ్ ఉమెన్స్ అసోసియేషన్ (ఐప్సా) నాయకులు లక్ష్మి, మలారీ, రేవతి, భాగ్యలక్ష్మి, లావణ్య, మౌనిక, హిమగిరి, రాజి, వెంకటలక్ష్మి, సువర్ణ, ప్రశాంతి, పార్టీ కార్యకర్తలు రామయ్య, రెడ్డెప్ప, రెడ్డి, రమణ, షేక్ మున్నా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నియమావళి అమలుపై అవగాహన కోట, మేజర్స్ న్యూస్
ఎన్నికల సమీపించిన వేళ నిర్వహణకు అధికార యంత్రాంగం అన్ని విధాల సహాయత్రం కావాలని తహసీల్దార్ నాగరాజారావు, ఎంపీడివో శంకరయ్యలు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ టీం (ఎం సి సి)లకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని పక్కనపెట్టి అమలు చేయడానికి మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ టీం లు ప్రణాళిక బద్ధంగా విధులు నిర్వహించవలసి ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, వీఆర్వోలు, పంచాయితీ సెక్రటరీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పి.ఆ.ఎస్ ఆసుపత్రి అరుదైన ప్లాస్టిక్ సర్జరీ శస్త్ర చికిత్స

గుడిపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్: స్థానిక పి ఆ ఎస్ ఆసుపత్రిలో ఈనెల మూడవ తేదీ ఆదివారం నాడు ఆస్పత్రి వైద్యులు అరుదైన శాస్త్ర చికిత్స నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రమాదవశాత్తు గాయపడి కుడికాలు పాదం చిద్రమై స్థితిలో కుప్పం పి ఆ ఎస్ ఆసుపత్రి అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రాజస్థాన్ కు చెందిన గిగారమ్ (25) అనే రావడం జరిగిందని, ఇతను తమిళనాడు రాష్ట్రం వెలగల నత్తం దగ్గర గల గ్రానైట్ ఫ్యాక్టరీ నందు పనిచేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ప్రమాదవశాత్తు గ్రానైట్ కట్టర్ ఇతని యొక్క కాలుపై పడటంతో కుడికాలు పాదం పూర్తిగా చిద్రమై స్థితిలో తెలియజేశారు. అత్యవసర విభాగమునందు ఇతనిని పరిశీలించిన వైద్యులు ఇతనికి పాదం నందు ఎముకలు, కండరాలు, నరములు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నట్లు గుర్తించి సహాయకులకు ప్లాస్టిక్ సర్జరీ అవసరమని తెలియజేసి ఆసుపత్రి నందలి ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వైద్యులు తెలియజేశారు. ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వైద్యులు డా. ప్రమోద్ గాయాన్ని పూర్తిగా పరిశీలించి ప్రాథమికంగా కుట్టు వేసి రక్త స్రావాన్ని నిలుపుదల చేసినట్లు అయిన ఇతనికి ఫాస్ రికంస్ట్రక్షన్ అవసరమని మరియు ప్రతి రోజు వైద్యుల పర్యవేక్షణలో డ్రైన్స్ గా అవసరమని గుర్తించి అతనియొక్క బంధువులకు తెలియజేసి ప్లాస్టిక్ సర్జరీ విభాగమునందు అడ్మిట్ చేసినట్లు ఇందుకు సంబంధించి వ్యాసుకులర్ సర్జరీ కూడా అవసరమండటంతో బెంగళూరు నుండి వైద్యులను రప్పించినట్లు తెలియజేశారు. ఈ యొక్క శస్త్ర చికిత్సను మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డా. సుబ్రమణ్య, మార్గదర్శకాలతో ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వైద్యులు డా. ప్రమోద్, వ్యాసుకులర్ సర్జరీ వైద్యులు డా. హరిణి బృందంచే మూడవ తేదీన సుమారు 8 గంటల సేపు శస్త్ర చికిత్స నిర్వహించి నట్లు ఇందుకు రోగి యొక్క ఎడమకాలి నుండి కండరాలను సేవరించి కుడికాలు పాదం పూర్తి ఆకారాన్ని నిర్మించినట్లు తెలియజేశారు. ప్రస్తుతం ఈ యొక్క వ్యక్తి పూర్తి ఆరోగ్యస్థితిలో ఉన్నట్లు తెలియజేశారు ఇలాంటి అరుదైన శస్త్ర చికిత్సను పి. ఆ.ఎస్ ఆసుపత్రి నందు నిర్వహించడం తమకు గర్వకారణమని, ఈ విధమైన శస్త్రచికిత్సలు నిర్వహిస్తున్న ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వైద్యులను పి. ఆ. ఎస్ యాజమాన్యం అభినందించినట్లు మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డా. సుబ్రమణ్య ఎన్. కే తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వైద్యులు డా. ప్రమోద్, డా. హరిణి మరియు వైద్య బృందం పాల్గొన్నారు.

పేదల సాంఘిక నెరవేర్చిన ఘనత జగనన్నదే



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్: ప్రజా సంక్షేమ సారధిగా, పేదల సాంఘిక నెరవేర్చిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దక్కతు

ందని మేయర్ డాక్టర్ శిరీష సృష్టం చేశారు. 27 డిజిఎస్ పరిధిలోని వార్డు సచివాలయంలో శుక్రవారం ఇంటి పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ పట్టాల ఓను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం మాజీ ముఖ్యఅతిథిగా మేయర్ డాక్టర్ శిరీష హాజరై లబ్ధిదారులకు ఇంటి పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ జగనన్న పేదల పక్షపాతి అని, పేదల సాంఘిక నెరవేర్చిన ఘనత జగనన్నదే దక్కతుందని తెలియజేశారు. ఒక్క తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని 26 వేలమంది లబ్ధిదారులకు అందజేశామన్నారు. అలాగే 27 డిజిఎస్ పరిధిలో 202 మంది లబ్ధిదారులకు ఇంటి పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాల అందజేశామని తెలిపారు. జగనన్న లేఅవుట్ లో ఇంటి పట్టాలు పొందిన లబ్ధిదారులకు రూ

సి కే బాబుకు ఏదైనా హని జరిగితే ప్రభుత్వానిదే పూర్తి బాధ్యత

మాజీ ఏంఎల్ఎస్సీ కే బాబుకు భద్రతా సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయాలని మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సి.కే.లావణ్య

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్స్ న్యూస్: నాలుగు దశాబ్దాల పాటు రాజకీయ ప్రస్థానంలో ఉన్న చిత్తూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే సీకే బాబుకు భద్రత సిబ్బంది తొలగింపుపై ఆయన సతీమణి సీకే లావణ్య ప్రభుత్వ తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం నగరం లోని స్థానిక కట్టమంచి నందు గల వారి నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ నాలుగు పర్యాయాలు చిత్తూరు ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సీకే బాబు పై తొమ్మిది సార్లు హత్యాయత్నం జరిగిందని అత్యంత భద్రత కలిగిన సందర్భంలోనే హత్యాయత్నం జరిగిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం 2 ఫస్ట్ 2 గవ్ మాస్ ఉన్నారని వీరిని కూడా ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం తొలగించడం సరికాదన్నారు. ఎన్నికల తరుణంలో జనం మధ్యలో తిరుగుతున్న సమయంలో ప్రభుత్వం భద్రత సిబ్బందిని తొలగించడం దారుణమని భద్రతా సిబ్బందిని పునరుద్ధరించాలని కోరారు. సీకే బాబుకు ఏదైనా జరిగితే ప్రభుత్వమే పూర్తి బాధ్యత వహించాల్సి వస్తుందని, భద్రత సిబ్బంది కోసం న్యాయపోరాటం చేయనున్నట్లు తెలిపారు.



స్రీకా జగన్ చేతిలో ముస్లింల పూర్తిగా గట్టపోయారు..

తప్ప ముస్లింలకు అభివృద్ధి చేయాలని ఆలోచన ఆయనకు లేదన్నారు బిజెపి తో టీడిపి పొత్తు పెట్టుకోవడం కేవలం రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం భావి తరాల భవిష్యత్తు కోసం గతంలో బిజెపితో పొత్తు ఉన్నా కూడా ముస్లింల గురించి ఆలోచించి వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందించింది నారా చంద్ర బాబునాయుడు గారు ఒక్కరే అని తెలిపారు జగన్ రెడ్డి బిజెపితో మద్దతు ఉన్నా కూడా ముస్లింలను ఏ రోజు కూడా పట్టించుకోలేదన్నారు. నియోజకవర్గాలలో హత్యలు జరిగినా అక్రమ కేసులు పెట్టిన వారి ఆస్తులు వైసిపి నాయకులు కట్టా చేసిన ఏ రోజు కూడా జగన్ రెడ్డి నోరు మెదప లేదన్నారు. జగన్ రెడ్డి తన భజనా నింపుకునే దానికి పని చేశారే గాని ప్రజల గురించి ఏ రోజు ఆలోచన చేయలేదన్నారు. వైసిపి నాయకులు కాదు వారు ఒక గుండాలూగా వ్యవహరించి పేద ప్రజల రక్షాన్ని పీల్చుకొని తాగారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్షస్ర ఇంచార్జి రఫీక్ 12వ వార్డ్ అధ్యక్షుడు ఇర్షాన్ మతీన్ రవి ఇప్రూస్ షబీర్ అలీ బాదూష అజీమ్ ఘోస్ అస్సాం అంజూద్ ఫరూక ఐస్సాని సలాం, రాజ్ భద్రుడు కాళిం మంజు క్షస్ర ఇంచార్జి సత్యేంద్ర, యూనిట్ ఇంచార్జి అప్పు సతీష్ షాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాయి ఖర్చు లేకుండా రిజిస్ట్రేషన్ చేసి సర్వహక్కులు కల్పించామని తెలియజేశారు గతంలో ఏ ప్రభుత్వం హయాంలో అందించిన ఇంటి స్థలాలకు లబ్ధిదారులకు పేరున రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన దాఖలాల లేవని తెలిపారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సంక్షేమ సారధి జగనన్న ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని, అలాగే తిరుపతిని పట్టణాలకు దీటుగా అభివృద్ధి చేస్తున్న భూమన అభినయ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి జగనన్నకు కానుక ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ ఆర్ నాయకులు తులసి యాదవ్, భరణి యాదవ్, చింతా రమేష్, గీత యాదవ్, మునిశేఖర్, గజేంద్ర, నాగేశ్వరరావు, సచివాలయం సిబ్బంది గోపాలకృష్ణ, పల్లవి, ఉషారాణి, రేవతి, నిరంజన్, గాయత్రి, రెడ్డి శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో సమాన అవకాశాలు అందిపుచ్చుకోవాలి!



తిరుపతి అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: దేశ జనాభాలో సగభాగంగా ఉన్న మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవాలని అలాగే సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాటాలు చేయాలని ఐఎస్పీయు చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షురాలు విఆర్. జ్యోతి పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం తిరుపతిలోని ఐఎస్పీయు కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ శ్రామిక మహిళా దినోత్సవాన్ని ఎపి ఆశ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ తిరుపతి అధ్యక్షురాలు పి.రాణి అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ నాయకురాలు అన్నపూర్ణమ్మ పి.ఎ.డబ్ల్యు పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో విఆర్ జ్యోతి మాట్లాడుతూ మహిళలు ఇటు కుటుంబం

ఐఎస్పీయు చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షురాలు వి ఆర్ జ్యోతి

లోనూ అటు సమాజం లోనూ అసమానతలకు గురవు తున్నారని వివరించారు. కడు పు లో ఆడబిడ్డ ఉందని తెలిస్తే అభారస్థులు చేయించే పరిస్థితి ఉందన్నారు. ఆడ బిడ్డను ఒక రకంగా మ గ బిడ్డను మరో రకంగా పెంచడం, చదివించడం, ఉన్నత అవకాశాల కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో మహిళల అభ్యున్నతి వెనకడుగు పడుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళలు పనిచేసే చోట లైంగిక వేధింపులకు, పాఠశాలలు, కళాశాలలో సైతం వేధింపులను భరించాల్సిన పరిస్థితి కనిపిస్తోందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మహిళలు ఆత్మస్వంత్రులై ముందడుగు వేయాలని, సమాజంలో సగభాగంగా ఉన్న మహిళలు ఆర్థిక రాజకీయ సమానత్వం కోసం పోరాటాలు చేయాలని అన్నారు. ఐఎస్పీయు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రాయపనేని హరికృష్ణ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని బిజెపి

దొరవారిసత్రంలో ఉచిత నేత్ర వైద్య శిబిరం

దొరవారిసత్రం మేజర్ న్యూస్: దొరవారిసత్రం మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణము నందు. ఈనెల 17వ తేదీ అనగా ఆదివారం నాడు, ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు, మోగ ఉచిత నేత్ర వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లుగా శుక్రవారం సూక్ష్మలపేటకు చెందిన రోటరీ క్లబ్ వారిచే మండలంలోని ప్రతి గ్రామానికి మొబైల్ ప్రచారాన్ని ఆటో ద్వారా నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ శిబిరాన్ని రోటరీ క్లబ్ వారి సహకారంతో, శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆరవిండ్ కంటి ఆసుపత్రి, తిరుపతి (ఆరవిండ్ హాస్పిటల్, మధురై వారి శాఖ) డి.బి.సి.ఎస్, వారి సహకారంతో నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో ప్రఖ్యాత కంటి వైద్య నిపుణులచే కంటి పరీక్షలు చేయబడుతుంది. దగ్గర చూపు, దూరపు చూపు, కంటి పొర కంటి శుక్లము సమస్యలు ఉచితంగా పరిశీలించెదరు. కంటి పొర, కంటి శుక్లము ఉన్న యెడల ఉచిత ప్రయాణం భోజనము, వసతి సౌకర్యాలతో పాటు ఉచితంగా కంటి ఆపరేషన్ తిరుపతి ఆరవిండ్ కంటి ఆస్పత్రిలో వెనవెంటనే ఏర్పాటు చేసెదరు. వైద్య పరీక్షలు అనంతరం కళ్ళు అడ్డములు అవసరము ఉన్నవారికి రాయితీపై శిబిరము వద్దనే ఇచ్చెదరు. కంటి వైద్య పరీక్షలు చేయించుకునేవారు ఖచ్చితముగా వారి ఆధార్ కార్డు మరియు వారి యొక్క ఫోన్ నెంబరు తప్పనిసరిగా తీసుకొని రావలెను. కంటి శుక్లము శాస్త్రీ చికిత్స నిమిత్తము అనుపత్తికి వచ్చేవారు రెండు రోజులకు సరిపడు అదనపు దుస్తులు వాటితో పాటు ఇతర అవసరమైన వాటిని తెచ్చుకోవాలని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఈ క్యాంప్ నిర్వహిస్తున్న సూక్ష్మలపేట రోటరీ క్లబ్ మరియు వైద్య శిబిరం కార్యదర్శి, యం.వి.నయ్య కుమార్, ఫోన్ నెంబర్ 9866024236, క్యాంప్ చైర్మన్ ఎ.సురేష్, ఫోన్ నెంబర్ 9346600068, అధ్యక్షులు ఏ.దశరథ్ రెడ్డి ఫోన్ నెంబర్ 9493124679, ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని తెలియజేశారు.

వైఎస్ఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలతో ఎం ఆర్ సి రెడ్డి సమీక్ష సమావేశం



గూడూరు రూరల్ .మేజర్ న్యూస్. పట్టణంలోని సనత్ నగర్ లో ఎమ్మెల్సీ నివాసంలో వైకాపా ముఖ్య నేతలతో పార్టీ నియోజక వర్గ పరిశీలకులు ఎం.ఆర్.సి రెడ్డి సమావేశం యూరు. ప్రధానంగా త్వరలో జరగబోవు ఎన్నికలపై ఆయన పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేరిగ మురళీధర్, స్వచ్ఛంద అంగ్ర కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్ పొనకా దేవసేనమ్మ, పార్టీ సీఈసీ సభ్యుడు ఎల్లసీరి గోపాల్ రెడ్డి, నాయకులు చేపూరి విజయమోహన్ రెడ్డి, కోడూరు మీరారెడ్డి, నాశి నాగులు తదితరులతో చర్చించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో నియోజక వర్గం నుండి అభ్యర్థి భారీ మెజారిటీతో

గెలవాలని, అందుకు అందరూ కలిసి పనిచేయాలన్నారు. ఇప్పటి నుండే ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పనిచేయాలన్నారు. రాజీయేది కూడా వైకాపా ప్రభుత్వమేనన్నారు పేద ప్రజలకు అనేక సౌక్యపథకాలు అందించిన జగన్మోహన్ రెడ్డిని మళ్ళీ గెలిపించుకునేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఇంటింటికి వైకాపా పథకాలు తీసుకెళ్ళి ప్రజలతో మమేకమవ్వాలని కోరారు. గూడూరు నియోజక వర్గం నుండి మురళీని అధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని పరిశీలకులు ఎం.ఆర్.సి రెడ్డి వివరించారు. స్థానిక పరిస్థితులపై కూడా మురళీ, దేవసేనమ్మ, గోపాల్ రెడ్డి తదితరులు విశదీకరించారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ నాయకులు బోమిడిశ్రీనివాసులు, బిల్లివిజయ కుమార్, మల్లు విజిల్ రెడ్డి, మహేంద్రరెడ్డి, కోదండరామయ్య, జమశ్య వాసు, సురేష్ రెడ్డి, నారాయణ రెడ్డి, పూర్ణ చంద్ర, అశోక్ రెడ్డి, ముని, సాయి, హాషిం, అజీజ్ ఖాన్, గ్రామీణ మండల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్టణ దాహార్తి తీర్చేందుకు శాశ్వత చర్యలు-నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్



గూడూరు, మేజర్ న్యూస్... పట్టణ పరిధిలో ప్రజల దాహార్తి తీర్చేందుకు శాశ్వత ప్రాతిపదికన చర్యలు తీసుకుంటామని నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మేరిగ మురళీధర్ పేర్కొన్నారు. గూడూరు పట్టణ సమీపంలో ఏర్పాటై ఉన్న విందూరు వాటర్ వర్డ్లను శుక్రవారం వైఎస్ఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మేరిగ మురళీధర్, స్వచ్ఛంద అంగ్ర కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్ పొనకా దేవసేనమ్మ, పార్టీ సీఈసీ సభ్యుడు ఎల్లసీరి గోపాల్ రెడ్డి తదితరులు పరిశీలించారు. వాటర్ వర్డ్లలో పలు బోర్డు పనిచేయక పోవడాన్ని

వారు గుర్తించారు. పట్టణ ప్రజలకు రెండు పూటలా తాగు నీటిని సరఫరా చేయాలంటే అన్నీ బోర్డు పనిచేసేలా చొరవ తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని గుర్తించారు. దీనిపై అక్కడే అధికారులతో సమావేశమై చర్చించారు. అనంతరం వైఎస్ఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మేరిగ మురళీధర్ మాట్లాడుతూ పట్టణంలో నీటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఉండేలా శాశ్వత చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. వాటర్ వర్డ్లలో పూర్తి స్థాయిలో మరమ్మత్తులు చేపట్టి పనులు పూర్తి చేసి రెండు పూటలా నీరు సరఫరా చేస్తామని ఆయన వివరించారు. స్వచ్ఛ అంగ్ర కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్ పొనకా దేవసేనమ్మ మాట్లాడుతూ కందలేరు నీరు రాకపోతే తరచూ పట్టణ వాసులకు నీటి కష్టాలు తప్పడం లేదన్నారు. విందూరు వాటర్ వర్డ్లలో బోర్డు మరమ్మత్తులు చేస్తే ఇబ్బందులుండవని తెలిపారు. పట్టణ ప్రజలకు అన్నీ మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ప్రజలకు రెండు పూటలా నీరు అందించేందుకు మురళీ చొరవ తీసుకుంటున్నారని ఆమె వివరించారు. కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు, పార్టీ నాయకులు కోడూరు మీరారెడ్డి, చేపూరి విజయమోహన్ రెడ్డి, మల్లు విజయకుమార్ రెడ్డి, బోమిడి శ్రీనివాసులు, నాగులు, గోపాల్ యాదవ్, కోదండ రామయ్య, తాళ్ళూరు శ్రీనివాసులు, సురేష్ రెడ్డి, మురళి, ముని, సాయి, సుభాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల సొంతంటి కల నెరవేర్చున సీఎం



గూడూరు రూరల్ .మేజర్ న్యూస్, పేద ప్రజల సొంతంటి కల నెరవేర్చిన ఆంధ్ర రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి అభినందనలు తెలుపుకుంటున్నామని గూడూరు జిల్లాలోని పూటూరు యామిని అన్నారు. గురువారం గూడూరు మండల పరిధిలోని నెల్లూరు గ్రామంలో అరులైన లబ్ధిదారులకు ఇంటి పట్టాలు అందజేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లాలోని యామిని చేతుల మీదుగా ఇంటి పట్టాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్య, వైద్యం, సొంతిల్లు ముఖ్య ధ్యేయంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి పేద ప్రజలకు అండగా నిలిచారన్నారు. ఇన్ని ఏళ్లలో ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయనిన్నీ అభివృద్ధి, సంక్షేమంలు చేయడంతో పాటు రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తూ ముందుకు తీసుకువెళుతు జగన్మోహన్ రెడ్డి చరిత్ర గడించారన్నారు. రానున్న ఎన్నికలలో జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రానికి చేసిన అభివృద్ధిని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆయనను గెలిపించుకోవడం ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో లబ్ధిదారులు, అధికారులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

18 నుంచే ఒంటిపూట బడులు

గూడూరు రూరల్ .మేజర్ న్యూస్, మార్చి నెలలోనే ఎండల తీవ్రత పెరిగింది. తెలుగు రాష్ట్రంలో రోజురోజుకూ ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయి. దీంతో సూర్యోపిల్లలు ఇబ్బంది ఎడకుండా ఒంటిపూట బడులు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాలు నిర్ణయించాయి. ఏపీలో మార్చి 18 ఒంటి పూట బడులు నిర్వహించనున్నారని తెలుస్తుంది. ఏపీలో వేసవి తీవ్రత కనిపిస్తోంది.. పలు జిల్లాల్లో ఎండలు మండిపోతున్నాయి. ఈ క్రమంలో ఒంటిపూట బడులపై దాదాపు క్లారిటీ వచ్చేసింది. ఈ నెల 18 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఏటా మార్చి 15 నుంచే ఒంటిపూట బడులు ప్రారంభిస్తుంటే, ఈ ఏడాది మూడు రోజులు ఆలస్యంగా పెట్టాలని పాఠశాల విద్యాశాఖ నిర్ణయం తీసుకుంది. అయితే అధికారికంగా ఈ విషయాన్ని పాఠశాల విద్యాశాఖ ప్రకటించలేదు. ఉపాధ్యాయ సంఘాల వాట్సాప్ గ్రూపుల్లో సమాచారాన్ని షేర్ చేశారు. మార్చి 18 నుంచే ఏపీలో పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి పదో తరగతి పరీక్షలు జరిగి బడుల్లో మధ్యాహ్నం నుంచి తరగతులు నిర్వహించాలని ఇప్పటికే ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. మరోవైపు ఏపీలో ఎండల తీవ్రత పెరిగింది. పలు ప్రాంతాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీల కంటే ఎక్కువగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. మధ్యాహ్నం సమయంలో ఇంటి నుంచి బయటకు రావాలంటే భయపడాల్సి వస్తోంది. కొన్ని జిల్లాల్లో రికార్డు స్థాయిలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. సంద్యాలలో ఏకంగా 41.5 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. గత రెండు, మూడు రోజులుగా 40 డిగ్రీల లోపు గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదుతూనే ఉన్నాయి. రాజీయే రోజుల్లో ఉష్ణోగ్రతలు ఇంకా పెరిగే అవకాశం ఉందంటున్నారు. ఎండలు రికార్డు స్థాయిలో నమోదవుతుండటంతో.. తగిన జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు..



